
Notulen MR vergadering                24-11-2022 
Aanwezig: Diederik de Groot, Olga van Riel, Marjolein Smeets, Brigitte Gerris 
Marie sluit later aan. 

1. Check in  

5 Groen 

2. Introductie rondje. 

We hebben een voorstelrondje nu we Olga als nieuw lid verwelkomen. 

3. agenda vaststellen 

Toevoegen rondvraag en voorbespreking standaard op de agenda zetten. 

4. Notulen 

Notulen aangepast en worden op de website geplaatst. 

5. Begroting (met Marie) 

Marie heeft samen met Jasper de begroting gemaakt. Het SPO wil graag een nul-begroting. Dat nu 

bijna gelukt. 

De leerlingaantallen zijn een inschatting.  Marie is daar ook nog over in gesprek met het SPO en zal 

dit ook met de interim-directeur bespreken. Wij hebben te maken met de bekende 

binnenstadsscholen problematiek en kleinere bovenbouwgroepen. 

In februari komt er meer duidelijkheid over de gelden. (aantal FTE voor komende jaar) Over twee jaar 

gaat er een kleine groep weg en zal dat merkbaar zijn in de aantallen. NPO geld wordt wel minder en 

de energiekosten zijn gestegen. Er wordt nog gekeken of er compensatie kan komen. Dit kan binnen 

het SPO of van de overheid. 

 Energierekening: wij hebben stadsverwarming. De terug geleverde energie is helaas niet uitbetaald. 

Marie gaat dit nog oppakken met huisvesting. 

6. LOVS (met Marie) 

We zijn al een tijdje aan het kijken naar een nieuw Leerlingvolgsysteem; Er is een ouder-koffie-

ochtend, gesprekken met de kinderraad en het team geweest.Uiteindelijk hebben we gekozen. Marie 

zal deze keuze nog verder uitleggen naar de ouders. 

7. Status interim ivm zwangerschap verlof (met Marie) 

We krijgen Margriet voor twee dagen in de week. Een aantal klussen zal verdeeld worden over het 

team zoals b.v. de rondleidingen met nieuwe ouders. Hilde en Marian zullen daar ook een voortouw in 

nemen. Ze zal starten na de kerstvakantie.   

8. Rondvraag. 

* Hoe is de status van het corona plan? Corona plan is al door de vergadering gegaan. Het grootste 

gedeeld was al door de overheid bepaald. 

* Hebben wij signalen van armoede in school en hoe gaan we daarmee om?  We hebben als school 

een rol in het inventariseren van gezinnen met problemen. Daarna zullen we ze doorverwijzen naar 

de goede instanties. O.a. het buurtteam. 

* Hebben wij in de klassen CO2 melders? Ja gekoppeld aan de luchtzuivering. Het SPO is centraal 

bezig met inkoop van de CO2 melders. 



* Wie is verantwoordelijk voor het onderhoud van het gebouw? Het onderhoud van het schoolgebouw 

is in handen van Het SPO en daar zal op korte termijn een scan gemaakt worden van de gebouwen 

om te kijken wat er nodig is bij de scholen. Daaruit zal een meerjaren plan volgen. 

*Er is onduidelijkheid over van wie verantwoordelijk is voor het onderhoud van het plein.  Dit zal nog 

op het lijstje van de interim gezet worden. 

*Is er al een update over de status van de portfolio's? Het team nog bezig met het aanpassen van het 

rapport en portfolio. Daar zal nog over gecommuniceerd worden. Dit moet ook aangepast worden aan 

de nieuwe methodes die we in school gehaald hebben. 

*De oud-voorzitter zal namens de MR bedankt worden. 

Volgende MR vergaderingen staan gepland op: 

Donderdag 19 januari 18.00 

Donderdag 9 maart 16.00 

Donderdag 20 april 17.00 

Donderdag 1 juni 16.00 

9. Onderlinge rolverdeling.  

Voorzitter Diederik de Groot  

Secretaris Brigitte Gerris 

Tot dat het anders moet. De rol van voorzitter in de vergadering kan rouleren. 

10. Check out. 

5 keer groen 

 

Actie: Marjolein en Brigitte zullen bij het team inventariseren welke problemen er zijn met 

het nieuwe meubilair en samen met Olga een mail voor Eromes (Maartje) opstellen/bellen. . 


